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Comunicat de presă 

Bursa generală a locurilor de muncă - 17 mai 2024  
 

Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Brăila a organizat, vineri, 17 mai 

2024, “Bursa generală a locurilor de muncă“, în municipiul Brăila, la Sala Polivalentă 

Danubius. 

Pentru acest eveniment A.J.O.F.M. Brăila a contactat, peste 970 angajatori, din care, au 

participat 27 angajatori cu 324 locuri de muncă vacante, în următoarele domenii principale 

de activitate: construcţii; construcţia de nave şi structuri plutitoare; industria alimentară; 

repararea şi întreţinerea navelor şi bărcilor; fabricarea articolelor de îmbrăcăminte; 

agricultură; activităţi de protecţie şi gardă; hoteluri şi alte facilităţi de cazare; captarea, 

tratarea şi distribuţia apei; alte activităţi recreative şi distractive; activităţi de asigurări 

de viaţă; spălarea şi curăţarea (uscată) articolelor textile şi a produselor din blană; 

coafură şi alte activităţi de înfrumuseţare; comerţ; alte activitati de creditare. 

In cadrul bursei reprezentanții Centrului Militar Judeţean Brăila – Biroul Informare 

Recrutare au prezentat oferta Ministerului Apărării Naționale, respectiv: 

- pentru soldat gradat profesionist în municipiul Brăila - 55 locuri, din care 33 pentru 

posesorii de permis auto categoria B si C; 

- oferta educațională a Ministerului Apărării Naționale - ofițeri (licență)- 492 locuri,                              

maiștri militari/ subofițeri (studii postliceale)- 1391 locuri, cursuri de formare ofițeri 

(filieră indirectă) - 132 locuri,  cursuri de formare subofițeri (filieră indirectă) - 665 locuri. 

Au participat la bursa 475 solicitanți de loc de muncă, din care 320 au fost selectați în 

vederea încadrării. 

În vederea facilitării inserției pe piața muncii a absolvenților de învățământ, au participat 

la bursă elevi din anii terminali de la Complexul de tip familial “Universul Copiilor”, care 

au intrat în contact direct cu angajatorii prezenți la bursă. 

La această acțiune au fost prezente și persoane private de libertate propozabile pentru 

liberarea condiționata de la Penitenciarul Brăila și de la Centrul de Detenție Brăila-

Tichilești, în scopul creării unor punți sociale între comunitate și acestea, existând 

posibilitatea obținerii unui loc de muncă după punerea în libertate; cunoașterea și 

conștientizarea instrumentelor de sprijin pentru viitoarea încadrare în muncă. 

De asemenea, au fost amenajate standuri unde persoanele interesate au primit 

informații/sprijin din partea consilierilor agenției cu privire la: 

- Serviciile gratuite oferite de AJOFM Brăila (informare şi consiliere, medierea muncii, 

formare profesională); 

- Economia socială.  

Persoanele participante au primit materiale informative privind serviciile oferite de 

agentie solicitantilor de loc de munca (pliante, brosuri, model CV EUROPASS). 
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